公告编号: 2019-025

证券代码: 837013

证券简称: 梧桐世界

主办券商:长城证券

深圳市梧桐世界科技股份有限公司 关于变更律师事务所的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、公司变更律师事务所的情况说明

深圳市梧桐世界科技股份有限公司(以下简称"公司")原聘请的北京天驰君泰律师事务所合同到期不再担任公司的法律顾问。公司对北京天驰君泰律师事务所在服务期内为公司提供的专业、严谨、负责的法律服务表示衷心的感谢。经公司管理层研究决定,聘请上海市锦天城(深圳)律师事务所为公司常年法律顾问。

二、变更律师事务所的审议情况

本次变更律师事务所不属于公司章程规定必须经董事会或股东大会审议的事项,因此无需召开董事会、股东大会审议。

三、新任律师事务所的情况

名称:上海市锦天城(深圳)律师事务所

统一社会信用代码: 31440000772720702Y

地址:深圳市福田区福华三路卓越世纪中心1号楼22、23层

四、变更律师事务所的影响

本次律师事务所的变更不会损害公司及各股东的利益,不会对公司的生产经营和盈利能力产生不利影响。

深圳市梧桐世界科技股份有限公司

董事会

2019年6月26日